Zápis ze setkání farní rady dne 14. 10. 2024, od 18:30 hod.
Přítomni:
P. Michal Krajewski,
P. Lukáš Gelnar,
Marie Vylíčilová,
Jaroslava Gomolová, 
Stanislav Malant, 
Jiří Jakubec, 
Marek Telička (omluven)
Milan Jelínek, 
Štěpán Gomola.

· Úvod:
Proběhla diskuze nad fungováním farní rady. V současném složení by se měla farní rada scházet alespoň do příštího roku. Byli osloveni další možní členové farní rady: Martin Ryšica (správce farních stránek)– nebude se účastnit pravidelných setkání, postačí mu předávání informací, a Ondřej Jakubec (vybraný zástupce mládeže) – z časových důvodů navrhuje vybrat jiného zástupce za mládež.

· Obecné záležitosti – vnímání farnosti a jejich potřeb:
· diskutovány předběžné výsledky sčítání - pokles počtu farníků v Bystřici oproti předchozímu sčítání
· P. Michal Krajewski sdělil, že v ČR vnímá jako výhodu poměrně velkého počtu dobrovolníků, kteří jsou ochotni se nezištně pomáhat. Fungování farnosti/církve závisí na počtu věřících. Důležitá je existence živých společenství.
· P. Michal dále prezentoval své vidění fungování farnosti (obecný pastorační plán). Přislíbil rozeslání členům farní rady jako podnět pro diskuzi o konkrétnějších možnostech a aktivitách v naší farnosti. Důležité je hledat, co po nás Bůh v naší farnosti chce.
· bylo konstatováno, že je zájem o setkávání, ale je třeba zapojení laiků. Bránit tomu může také obava převzít zodpovědnost.
· proběhla krátká diskuze o potřeb ve farnosti (setkávání, přednášky, akce), 
· Církev má být „nízkoprahové zařízení“ 

· Diskuze o konkrétních aktivitách
· Dušičky – předložen návrh více farníků na obnovu dušičkových průvodů, řešeny možnosti (zda udělat již tento rok, jakou formu by měl průvod mít). Byla většinová shoda na obnově průvodů. P. Michal a P. Lukáš sdělili, že si nechají čas na rozmyšlenou, zda průvod zorganizovat narychlo již letos. V případě kladného rozhodnutí zajistí členové farní rady náležitosti (oznámení, součinnost MP)
· Roráty – návrh na konání úterý a čtvrtek. Diskuze o zajištění snídaní na faře.
· Návrh na projednání budoucnosti kaple sv. Vavřince se starostou města (otázka pozemků okolo – v současné době udržován městem).
· návrh na řešení WC v kostele (možnost využití prostoru pod schody na kůr). Pokud by se měla věc do budoucna realizovat, je vhodná příprava přípojek (voda, kanalizace) ještě letos, a to s ohledem na plánovanou rekonstrukci náměstí (včetně prostoru okolo kostela), která má být v příštím roce.
· návrh na umístění webové kamery v kostele (možnost přenosu mší), dále nediskutováno
· O. Lukáš navrhl pozvání hosta, který by udělal program duchovní obnovy (duchovního odpoledne) v době adventu (např. ve středu v návaznosti na adoraci). Souhlas farní rady. Budou hledáni možní hosté. Na zvážení  je sdílení informace i mimo farnost.

Další setkání farní rady se uskuteční 2. 12. 2024. 
[bookmark: _GoBack]Do příštího setkání je možné sdělovat své podněty členům farní rady.
